


  :)ن08( الوضعية الإدماجيةة
:السياق�

يدرس في السنة الثانية متوسط بمناسبة تفوقه في الفصل الأول أحضر له والده هدية و التي تتمثل في أحمد تلميذ �
. *1*السند دراجة، فاستمتع أحمد بدراجته و ركبها و ذهب يتجول بها في طريق مستقيم أفقي كما يبينه 

و المخطط الموالي يمثل * 2*السندإليك التصوير المتعاقب لحركة عجلة الدراجة تحصلنا على التسجيل الموضح في �
*.3*السندتغيرات سرعة الدراجة بدلالة الزمن في 

: التعليمة�

:  اعتمادا على السندات  الموضحة أجب على الأسئلة

. بالنسبة للطريق كمرجع B و النقطةA مع ذكر نوع حركة كل من النقطةB و النقطةAأرسم مسارات كل من النقطة .1
حدّد في جدول مراحل حركة الدراجة مبينا نوع السرعة و طبيعة الحركة و المجال الزمني من خلال مخطط السرعة .2

لكل مرحلة؟ 
. أيُ مرحلة توافق التصوير المتعاقب لحركة عجلة الدراجة ؟ برّر إجابتك.3
. t1=50s    ، t2=15s:  استنتج من المخطط قيمة السرعة في اللحظات التالية.4

 :السندات�
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mmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmىىىىعتمادا على ااعتمادا على السند

أرسم مسأرسم مسأرسم مساراتأرسم مسارات كل.11
سرخلالمن خلالل مخططل مخطط الس

ل مرححلة؟ حلة؟ 
تصويرتصوير المتعوافق التصحلة توافق التص

قيمة السرط قيمة السرعة فيلمخطط
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